
незабутня історіянезабутня історія

А щоб таких рятівних моментів ставало більше — на допомогу приходить
МЕМОСТІМ® — природна підтримка для мозку, яка працює тоді, 

коли це потрібно найбільше. 
МЕМОСТІМ® — джерело біологічно активних речовин рослинного
походження, що сприяє покращенню пам’яті, концентрації уваги,

здатності до навчання, аналізу інформації, абстрактного мислення.
Покращує кровообіг у нижніх кінцівках.

У сучасному світі все обертається навколо 

Що нас найчастіше підводить у вирі щоденних справ? Здається, дрібниця —
забута дата, не та адреса, неправильно записане прізвище чи «вилетіла з голови»

проста задача. Але бувають і зворотні моменти — коли саме пам’ять, увага чи
концентрація рятують ситуацію в найпотрібніший 

момент. І це — справжня суперсила, яку варто цінувати!

Мемостім® - Памʼятай про головнеМемостім® - Памʼятай про головне
Впевнені: таких історій у вас безліч. Саме тому Provisor Club разом із

Мемостім® запускає Бліц-конкурс, де героєм стає пам’ять!

3.  Всі учасники, чиї роботи відповідатимуть умовам, отримають
заохочувальні 20 балів, 

А 3 найкреативніші роботи, за версією фахового журі Provisor Club,
отримають СУПЕР-ПРИЗ — розумний світловий будильник Dekala 🌅 — 

щоб кожен новий день починався з ясної голови, свіжої пам’яті 
та гармонійного пробудження! 🧠✨

4. В конкурсі можуть брати участь виключно зареєстровані
користувачі сайту, які підтвердили свою фахову освіту.

6. Не забувайте перевірити коректність індивідуальних даних в
«Особистому кабінеті» (телефон, місто, відділення Нової Пошти

та актуальне місце роботи)

Чекаємо на ваші історії!
   Адже навіть найменша перемога

розуму — це велика гордість! 
Разом із МЕМОСТІМ® підтримуймо

ясність думки, силу фокусу та
потужність нейронів! 🧠✨

2.  До фото додайте коротку історію з життя, коли вас врятувала або підвела
пам’ять, увага чи концентрація. Це може бути кумедний випадок, стресова ситуація

чи несподіваний поворот — головне, щоб історія була живою, щирою і вашою!

 Період проведення: 15.07 - 24.07.2025 Період проведення: 15.07 - 24.07.2025
1. Зробіть фото з якомога більшою кількістю упаковок Мемостім®

 (можна у вигляді креативної композиції 📸)

УМОВИ конкурсу:УМОВИ конкурсу:

5. Від кожного учасника приймається одна робота.

Часом пам’ять може зіграти з нами злий жарт, а іноді — стати
справжнім рятівником! Коли пам’ять має значення — кожна

деталь вирішальна!

зберігати концентрацію в найвідповідальніші моменти. 
швидкості мислення, уважності до деталей і  здатності 


